

人行杞县支行

# 用好金融政策支持企业发展

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员裴洁宇报道 随着各项金融支持政策的实施,金融支持稳企业保就业工作在杞县落地见效。记者近日从人行杞县支行了解到,截至6月末,杞县金融机构已为受疫情影响的200家企业、商户提供贷款、续贷、展期、降息和流动资金等融资支持1.3亿元左右。

据了解,人行杞县支行为全力推进金融支持稳企业保就业工作在辖区落地见效,先后4次召开专题讨论会、党委会,建立沟通协调工作机制,特别是在创新工作方法上“新”意十足。

多维施策,精准帮扶企业发展。人行杞县支行与县发改委、金融工作

局、工信局等相关部门积极联动,加强与金融机构信息共享,搭建线上和线下融资平台,提升对民营小微企业融资服务水平,并在通过精准摸排后,先后分3批次公布了疫情防控物资重点生产企业(关联企业)和工业稳增长重点支持企业名单以及“双行动”企业名录。截至6月30日,“双行动”名录库中企业172个,企业贷款余额1.2亿元。

扩面提质,加大金融支持力度。人行杞县支行按照金融支持稳企业保就业工作指引,扩面提质开展分类对接,引导金融机构和相关部门落实普惠金融税收优惠、企业费用减免、扩大企业受惠覆盖面等减税降费“几家抬”政策,利用再贷款资金实现精

准资金滴灌效应,压减企业现金流出。截至6月末,杞县农业银行、邮储银行,利用专项再贷款为企业共发放贷款6000万元;辖内地方金融法人金融机构发放再贷款专用额度资金共4915万元,有效支持了小微企业复工复产和确保就业。

政策聚合,传导渠道疏通畅通。人行杞县支行运用多种政策,采取“金融顾问”制度解决银行与企业对接过程中的各种问题,在开展的“双行动”活动中督促金融机构利用“信豫融”开展线上融资对接,结合普惠金融政策实行贷款利率浮动制,有效降低了民营小微企业的融资成本。目前,全县普惠金融领域贷款余额67.07亿元,比今年年初增加9550万元。

## 中原银行开封分行营业部党支部开展主题党课活动

本报讯 全媒体记者宜建军报道 近日,中原银行开封分行营业部党支部组织全体党员、入党积极分子召开党员大会,开展了“不忘初心、牢记使命,标定实践要求,书写时代芳华”主题党课活动。

该党支部书记首先带领大家重温了入党誓词,随后进行了“不忘初心、牢记使命,标定实践要求,书写时代芳华”主题教育,鼓励全体党员和入党积极分子继续传递正能量,严格遵守组织纪律,发挥先锋模范带头作用,结合自身优势,务实工作,推动各项业务高质量发展。

通过此次党课,全体参会人员统一了思想,提高了认识,保证在实际工作中锐意进取、攻坚克难、踏实践行,为中原银行开封分行发展贡献自己的力量。

## 宋都农商银行员工齐上阵 保洁助创文

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员梁双燕报道 为全面迎接我市国家卫生城市第二轮复审,近期,宋都农商银行积极响应祥符区委区政府号召,组织机关全体人员组成创文志愿队伍,积极投身到创文行动中。

据宋都农商银行负责人介绍,该行志愿队伍顶烈日、冒酷暑,不怕脏、不怕累,严格按照创文工作标准及要求,每周定期对包片的卫生区开展保洁工作,通过重点整治卫生死角、清扫路面垃圾、清理墙体小广告、更换健康教育知识宣传栏和完善创文标语等,努力营造出整洁、优美的生活、工作环境,共同助推祥符区创文工作顺利推进。



近日,记者走访我市多家银行的营业网点发现,随着近段股市的一路“高歌猛进”,带动了基金、理财产品等收益的持续升高,银行理财产品受到广大市民的追捧,到各家银行办理相关业务的市民络绎不绝。这是记者在浦发银行开封分行营业部抓拍到的镜头。

全媒体记者 宜建军 摄

## 汴京农商银行经典诵读视频作品评出

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员杨永泽报道 近日,汴京农商银行召开“学习习近平新时代中国特色社会主义思想”经典诵读作品评选会,对各党支部推选的视频作品进行评选,并择优向上级组织推荐。该行行长助理范柯及各党支部选派的评委参加。

根据活动方案奖项设置及评选细则,评委会从作品诵读内容、选手

语言表达、形象风度、综合印象等4个方面依次进行评分。最终,营业部党支部报送的诵读《初心》获得一等奖,顺河支行党支部报送的《幸福都是奋斗出来的》、机关第一党支部报送的《服务三农、脱贫攻坚、抗击疫情,我们一直都在!》分获二等奖,禹王台支行党支部、龙亭支行党支部和鼓楼支行党支部报送的长视频

作品分别获得三等奖。

同时,评委会还对各党支部推荐的诵读短视频作品进行了评选,其中,营业部党支部王炳超的诵读作品《歌颂新时代,诵读新篇章》、禹王台支行党支部于航的诵读作品《念奴娇·追思焦裕禄》、顺河支行党支部田蕊的诵读作品《不忘初心、牢记使命》分别荣获优秀奖。

## 存款保险保护您珍贵的存款

全媒体记者 宜建军  
通讯员 李杰

2015年5月1日我国正式实施《存款保险条例》以来,存款保险在健全我国金融安全网、增强金融市场和公众对银行体系的信心、维护金融稳定方面发挥了积极的作用。国家建立存款保险制度的目的,就是为了更好地保护存款人权益,存款人的存款安全直接受到国家法律和存款保险制度的保障。

存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款人权益。根据《存款保险条例》,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包括在我国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是,金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存

款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

根据存款保险条例,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。

存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是金融机构按规定缴纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

根据《存款保险条例》,当出现下列情形时,存款人有权要求存款保险基金管理机构使用存款保险基金偿付被保险存款:存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算;人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;经国务院批准的其他情形。为了保障

偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

据了解,50万元能够覆盖我国99.6%以上存款人(包括各类企业)的全部存款。当前我国银行体系整体稳健,银行经营受到严格监管,储户存款安全有保障。存款保险制度建立后,即使个别银行经营出问题,通常也是通过市场手段促成运营良好的银行收购问题银行,储户的存款、贷款以及正常业务都不会受影响。

擅自编造、传播金融系统的不实言论,是严重扰乱金融秩序、危害经济金融安全乃至社会稳定的违法犯罪行为,必将依法受到法律严惩。在此,我们郑重提醒广大储户朋友,不造谣不传谣不信谣,不盲目挤兑,不盲目跟风,避免因自身造成不必要的麻烦和损失,共同维护金融秩序和社会稳定,共同营造良好的金融生态环境和和谐稳定的社会氛围。

## 农行金明支行开展扫黑除恶专项宣传活动

本报讯 全媒体记者宜建军 通讯员牛宸报道 为积极助力扫黑除恶专项斗争,7月初以来,农行金明支行按照监管部门和上级行工作部署与要求,迅速行动、周密组织,在全辖范围内集中组织开展扫黑除恶专项斗争专项宣传活动,掀起扫黑除恶专项斗争新高潮。

本次宣传活动以“开展扫黑除恶专项斗争、维护金融秩序安全稳定”和“坚决扫除黑恶势力、保护群众财产安全”为主题,该支行以所辖5个营业网点为主要宣传阵地,采取制作宣传横幅、门头LED显示屏播放、发放扫黑除恶宣传页等多种形式,大力营造“人人知晓、全员参与、铺天盖地、随处可见”的浓厚氛围。同时,该支行还组织工作人员向客户和过往群众发放宣传页,介绍扫黑除恶专项斗争的相关知识,提高群众对扫黑除恶的知晓率和参与度。